
Комплект дисків. Легкосплавні колісні диски Atria, 7,5x19“ 
алмазна проточка/Tech Matte Black

Космічний дизайн - сучасний ексклюзивний 
аеродинамічний багажник на дах автомобіля, який 
завдяки своєму унікальному дизайну забезпечує 
мінімальний спротив повітря.

Висувний тримач для лиж. Підходить для тих, хто хоче 
найкраще. Не треба підніматися на машину і бруднитися 
під час завантаження та розвантаження. Легким рухом 
пристрій висувається на бік автомобіля, надаючи легший 
доступ до ваших лиж.

Пакет стилізації екстер’єру. Додайте спортивного стилю своєму автомобілю Volvo, придбавши накладку заднього 
бампера, стильні елементи оздоблення задньої частини автомобіля, вбудовані подвійні вихлопні труби та елегантні 
бокові накладки порогів.

Сміливий вибір для створення спортивного і 
ексклюзивного інтер'єру.  Елемент стилізації, який 
підкреслює область педалей та посилює спортивний та 
ексклюзивний вигляд інтер'єру.

Накладка заднього бампера з подвійними вихлопними 
трубами. Вишукана задня пластина з акуратно 
вбудованими подвійними вихлопними трубами з 
хромованим оздобленням з нержавіючої сталі робить ваш 
автомобіль Volvo більш розкішним. 

Система Sensus Navigation. Оберіть свій спосіб та 
під’єднайтеся до наших хмарних програм, з допомогою 
яких ви можете знайти найближчі особливі пам’ятки та 
вільне місце для паркування. Ви можете вказати своє місце 
призначення з допомогою голосових команд або заздалегідь, 
надіславши дані у систему автомобіля зі свого мобільного 
телефону. Доступна функція автоматичного оновлення мап.

Сітка для багажу надійно фіксує Ваш багаж під час руху.Унікальний органайзер для багажного відділення, 
легко встановлюється та допомагає утримувати багаж на 
місці під час руху авто. 

Захист двигуна. Захищає двигун, картер та коробку 
передач від ушкоджень під час руху по бездоріжжю.

ДЕТАЛЬНУ ІНФОРМАЦІЮ ЩОДО АКСЕСУАРІВ 
МОЖНА ЗНАЙТИ НА САЙТІ  
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ТОВ «Віннер Імпортс Україна, Лтд». Код ЄДРПОУ 20054535. Вольво. Ві40 Кросс Кантрі. Атріа. Тех Мат Блек. Сенсус Навігейшн.
Інформація, наведена вище, представлена для довідки. Виробник залишає за собою право вносити зміни у технічні характеристики, матеріали, кольори без попередження.
За детальною інформацією щодо технічних характеристик, наявності, ціни звертайтесь до офіційних дилерів Volvo.
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